

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S02
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	ECAS_n0021sdk
NO_DOC_EXT:	2018-076919
SOFTWARE VERSION:	9.6.5
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	Ryszard.Wojciechowski@wody.gov.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	YES
NOTIFICATION PUBLICATION:	YES

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Państwowe Gospodarstwo Wodne Wody Polskie
ul. Grzybowska 80/82
Warszawa
00-844
Polska
Osoba do kontaktów: Ryszard Wojciechowski
Tel.: +48 223720273
E-mail: zamowienia-kzgw@wody.gov.pl
Faks: +48 223720290
Kod NUTS: PL
Adresy internetowe:
Główny adres: www.wody.gov.pl

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
Opracowanie planu przeciwdziałania skutkom suszy
Numer referencyjny: KZGW/3/2018
- II.1.2) **Główny kod CPV**
90712400
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Usługi
- II.1.4) **Krótki opis:**
3.1 Przedmiotem zamówienia jest świadczenie przez Wykonawcę na rzecz Zamawiającego usługi polegającej na opracowaniu planu przeciwdziałania skutkom suszy oraz przeprowadzenie działań informacyjno-promocyjnych. W ramach usługi przewidziano 4 Zadania główne:
Zadanie 1 – Opracowanie projektu planu przeciwdziałania skutkom suszy z uwzględnieniem podziału kraju na obszary dorzeczy;
Zadanie 2 – Przeprowadzenie strategicznej oceny oddziaływania na środowisko projektu Planu;
Zadanie 3 – Przygotowanie projektu rozporządzenia dot. przyjęcia planu przeciwdziałania skutkom suszy;
Zadanie 4 – Działania informacyjno-promocyjne.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
24/05/2018
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:
Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: n0021sdk

Dane referencyjne ogłoszenia: 2018-064996

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2018/S 083-187669

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 27/04/2018

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert

Zamiast:

Data: 16/05/2018

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 05/06/2018

Czas lokalny: 12:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 16/05/2018

Czas lokalny: 12:30

Powinno być:

Data: 05/06/2018

Czas lokalny: 12:30

VII.2) Inne dodatkowe informacje: